

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
23 March 2018  
Russian  
Original: English

**Комитет Совета Безопасности,  
учрежденный резолюцией 1718 (2006)****Вербальная нота Постоянного представительства Израиля  
при Организации Объединенных Наций от 22 марта 2018 года  
на имя Председателя Комитета**

Постоянное представительство Государства Израиль при Организации Объединенных Наций имеет честь представить приведенную ниже информацию о принятых им на национальном уровне мерах в целях осуществления резолюции 2371 (2017) Совета Безопасности в соответствии с пунктом 18 этой резолюции, резолюции 2375 (2017) в соответствии с пунктом 19 этой резолюции и резолюции 2397 (2017) в соответствии с пунктом 17 этой резолюции.

Государство Израиль высоко оценивает усилия Совета Безопасности по поддержанию международного мира и безопасности, прилагаемые в соответствии с полномочиями, которыми он наделен согласно Уставу Организации Объединенных Наций, и воплощенные в резолюциях Совета Безопасности.

Государство Израиль глубоко обеспокоено ситуацией в Корейской Народно-Демократической Республике и тем, что эта страна продолжает нарушать соответствующие резолюции Совета Безопасности. Государство Израиль присоединяется к обращенным Советом Безопасности к Корейской Народно-Демократической Республике призывам выполнять резолюции Совета и рассматривает резолюции 2331 (2017), 2375 (2017) и 2397 (2017) в качестве мер по усилению режима санкций, введенных для того, чтобы принудить Корейскую Народно-Демократическую Республику к выполнению ее международных обязанностей. В этой связи Государство Израиль привержено оказанию неизменной поддержки Комитету Совета Безопасности, учрежденному резолюцией 1718 (2006), и поддержанию постоянного сотрудничества с ним и пользуется этой возможностью, чтобы, как и прежде, оказать помощь Комитету и его группе экспертов.

Государство Израиль постоянно контролирует и совершенствует свою деятельность по осуществлению всех резолюций Совета Безопасности, включая резолюции, касающиеся Корейской Народно-Демократической Республики. Правительство Израиля проводит регулярные межведомственные оценки под руководством Министерства иностранных дел в целях обеспечения полного осуществления санкционных резолюций Совета.



Меры, принятые Государством Израиль для выполнения этих резолюций, излагаются ниже.

### **Нераспространение и оружейное эмбарго**

В соответствии с Законом об экспортном контроле 2007 года осуществляется регулирование экспорта оборудования, технологий и услуг на основе главным образом Списка боеприпасов Вассенаарских договоренностей. Товары двойного назначения, включенные в Список товаров и технологий двойного назначения Вассенаарских договоренностей, также регулируются этим законом, когда они предназначены для конечного использования в целях обеспечения безопасности или в военных целях. Следует отметить, что в соответствии с указанным законом брокерская деятельность, осуществляемая израильскими гражданами в нарушение санкционных резолюций Совета Безопасности, является уголовно-наказуемым деянием.

Этот закон применяется к экспорту ракетной технологии в той мере, в какой его положения касаются целей и конечных пользователей, связанных с военной областью, безопасностью и обороной. Следует также отметить Приказ о контроле за оборонным экспортом (ракеты, оборудование и технология) 2008 года, опубликованный Министерством экономики и промышленности. В обоих этих документах прямо предусматривается, что списки Режима контроля за ракетной технологией включаются в законодательство Израиля применительно к военным и негражданским конечным пользователям.

Приказ об импорте и экспорте (контроль за химическим, биологическим и ядерным экспортом) 2004 года содержит всеобъемлющее положение, запрещающее экспорт товаров, технологии и услуг, если экспортеру известно, что они предназначены для использования в разработке или производстве химического, биологического и ядерного оружия. Список охватываемых материалов основывается на списках режимов экспортного контроля за поставщиками Группы ядерных поставщиков и Австралийской группы.

В процессе реализации своей стратегии и правовых документов в области нераспространения израильские власти постоянно анализируют свои процедуры, с тем чтобы обеспечить эффективное осуществление мер, предусмотренных режимом санкций, введенных в отношении Корейской Народно-Демократической Республики. В этой связи важно отметить, что не было выдано ни одной лицензии на экспорт в Корейскую Народно-Демократическую Республику.

### **Система нераспространения и финансовые меры**

В 2018 году правительство Государства Израиль приняло Закон о запрете финансирования и распространения оружия массового уничтожения и средств его доставки. Этот новый закон предусматривает расширение правовой основы осуществления санкций Совета Безопасности, введенных в отношении Корейской Народно-Демократической Республики, и преследует цель совершенствования деятельности по осуществлению целевых финансовых санкций. Он дополняет законы и процедуры, уже принятые в Государстве Израиль для осуществления резолюций Совета.

В соответствии с упомянутым законом правительство Израиля создало механизм осуществления санкционных мер, введенных Советом Безопасности и зарубежными странами. Все принятые санкционные меры, касающиеся Корейской Народно-Демократической Республики, уже включены в новое законодательство.

Кроме того, в Государстве Израиль отсутствуют работники или официальные представители Корейской Народно-Демократической Республики, поскольку между Израилем и этой страной отсутствуют дипломатические отношения.

### **Ограничения, касающиеся торговли, минеральных ресурсов и энергетики**

Согласно Приказу об импорте и экспорте (контроль за экспортом товаров в Корейскую Народно-Демократическую Республику) 2015 года никто не может экспортировать товары в Корейскую Народно-Демократическую Республику без экспортной лицензии, выданной соответствующими властями. В этом приказе содержится перечень предметов и материалов, запрещенных в соответствии с резолюциями Совета Безопасности. На основании этого приказа не было выдано ни одной лицензии.

Что касается импорта, то в Приказе о неограниченном импорте 2014 года говорится, что его положения не применяются к импорту товаров из стран, с которыми Израиль не поддерживает дипломатические отношения и которые запрещают импорт товаров из Израиля. В соответствии с положениями директивы 2.4 Министра экономики и промышленности для осуществления импорта из Корейской Народно-Демократической Республики требуется получение импортной лицензии в соответствии с Приказом о выдаче импортных лицензий 1939 года. На основании этих приказов не было выдано ни одной лицензии.

Кроме того, Государство Израиль не импортирует сырую нефть, уголь или природный газ из Корейской Народно-Демократической Республики и не экспортирует их в эту страну.

### **Запрет на поездки**

В Государстве Израиль существует стандартная процедура для осуществления санкций, связанных с запретом на поездки. Министерство иностранных дел направляет информацию о включении физических лиц в санкционные перечни органам пограничного контроля, которые включают такие перечни в свою внутреннюю систему пограничного контроля. Это позволяет автоматически вводить в действие ограничения на поездки в рамках всей существующей в Израиле системы контроля за пересечением границ. По данным реестра, который ведут пограничные власти, ни одно из физических лиц, обозначенных Комитетом, не пыталось проникнуть в Государство Израиль.

### **Специальная подготовка и научное сотрудничество**

Правительство Израиля приняло меры, обеспечивающие соответствующим заинтересованным сторонам возможность соблюдать режим санкций, введенных в отношении Корейской Народно-Демократической Республики, в том числе посредством проведения информационно-просветительской работы среди представителей соответствующих отраслей, а также в высших учебных заведениях и Совете высшего образования в целях повышения их осведомленности об их обязанностях в соответствии с режимом санкций.

### **Оказание бункеровочных услуг**

Министерство транспорта и дорожной безопасности Государства Израиль и израильские портовые власти приняли меры к тому, чтобы обеспечить соблюдение соответствующими заинтересованными сторонами режима санкций, введенных в отношении Корейской Народно-Демократической Республики, в том

числе посредством проведения ознакомительной работы в Палате торгового судопроизводства в целях повышения ее осведомленности о ее обязанностях в соответствии с режимом санкций. Государство Израиль хотело бы вновь заявить о своей приверженности поддержке сотрудничества с Советом Безопасности и его комитетом.

---